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En la Sala de Sesiones de la Asamblea Nacional, modalidad

semipresencial, ubicada en la ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, a

las dieciséis horas nueve minutos del día dieciocho de mayo de1 año dos

mil veinte, se instala 1a sesión semipresencial de la Asamblea Nacional,

dirigida por su Presidenta, asambleísta Guadalupe Llori Abarca

En la Secretaría actúa el abogado Alvaro Salazar Paredes, Secretario

General de la Asamblea Nacional,

LA SEÑORA PRESIDENTA. Buenas tardes, señoras y señores

asambleístas. Antes de iniciar la sesión solicitó que por Secretaría se de

lectura al oficio número PAN-EGLf,A-2O2I-O14. --

EL SEÑOR PROSECRETARIO GENERAL TEMPORAL' CON Srr

autorización, Presidenta. "Oficio No' número PAN-EGLLA-2O21-OL4'

Quito, 18 de mayo del 2O2I. Señor abogado Álvaro Salazar Paredes,

servidor de 1a secretaría General de la Asamblea Nacional. Presente. De

mi consideración: En mi calidad de Presidenta de la Asamblea Nacional,

toda vez que en la continuación de 1a sesión de instalación del Pleno de

1a Asamblea Nacional convocada para e1 día de hoy, martes 18 de mayo

de 2O2L a las 10:00, no se eligió a la Secretaria o Secretario General y a

1a Prosecretaria o Prosecretario General, de conformidad con 1o dispuesto

en el artículo 12, numeral 29 dela Ley orgánica de la Función Legislativa

y artículo 13, letra q) del Reglamento orgánico Funcional de la Asamblea

Nacional codificado, designo a usted como Prosecretario General

Temporal de la Asamblea Nacional del Ecuador. Atentamente' Esperanza

Guadalupe Llori Abarca. Presidenta de la Asamblea Nacional". Hasta ahí

el texto, señora Presidenta.
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LA SEÑORA PRESIDENTA, Señor Secretario, por favor, verifique eI

cuórum para instalar la Sesión setecientos ocho. ---------

I

EL SEÑOR PROSECRETARIO GENERAL TEMPORAL' EN AtCNCióN A SU

disposición. Señoras y señores asambleístas, buenas tardes, por favor,

registrar su asistencia en curules electrónicas, de exisür alguna

novedad, por favor, informar a esta Secretaría y a cada uno de los

técnicos asignados. Muchas gracias. Presidenta, contamos con ciento

veinte asambleístas presentes en Ia sala, tenemos el cuórum

reglamentario

II

LA SEÑORA PRESIDENTA. Se instala la sesión' Señor Secretario, por

favor, de lectura a la Convocatoria' ----------

UI

EL SEÑOR PROSECRETARIO GENERAL TEMPORAL. CON S11

autorización, señora Presidenta. "Convocatoria. Por medio del presente,

de conformidad con el artículo 12, numeral 3, de la Ley Orgánica de la

Función Legislativa, se convoca a las y los asambleístas a la sesión No.

708 del Pleno de la Asamblea Nacional, a realizarse el día martes l8 de

mayo de 2021, alas 15:30, en la sede de la Función Legislativa, ubicada

en ia Av. 6 de Diciembre y Piedrahita en eI cantón Quito, provincia de

Pichincha, con el objeto de tratar el siguiente orden del día: 1' Himno
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Nacional de la República del Ecuador. 2,Integración de las Comisiones

Especializadas Permanentes' 3. Integración de los miembros del Comité

de Ética". Hasta que el texto de la convocatoria, señora Presidenta' ------

LA SEÑoRA PRESIDENTA. En uso de mis retribuciones a mí conferidas

en el numeral tres, del artículo doce de la Ley Orgánica de la Función

Legislativa, se suspende la SesiÓn setecientos ocho convocada para esta

EL SEÑOR PROSECRETARIO GENERAL TEMPORAL. SC IOMA NOtA,

señora Presidenta, se suspende la sesión.

TV

La señora Presidenta suspende la sesión cuando son las diecinueve
/

horas cuarenta minutos. -- --- - - -- - --,¡ ---
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